
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.10 100: 2 10 50 60      

Raspuns:60 

2.40 lei 

Raspuns:40 

3.  2A B   
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Raspuns:2 

4. 2 2 2 25 25Aria l cm cm     

Raspuns:25 

5.Volumul sferei este 
3 34 4 3

36
3 3

r
V

 
     

Raspuns:36 

6. Raspuns:20 

 

 
Subiectul 2  

1.                                                               

 

2.
8 2 7 2 7

4
2 2

x y
m

  
     

3.Notăm cu x lungimea intregului traseu. 

Se obţine ecuaţia: 
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4.a)  3 3 3 0f a      

3 3

1

a

a

  


  

b)   3f x x   
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http://variante-mate.ro 
Pentru a afla intersecţia unui grafic cu axa Ox se rezolvă ecuaţia   0f x    

3 0 3x x      

  3,0

3

fG Ox A

OA

  

 


 

Pentru a afla intersecţia graficului cu axa Oy se calculează  0f . 

 0 0 3 3f     

  0,3

3

fG Oy B

OB

 

 


 

OA OB  deci triunghiul OAB  este isoscel. 

5.Se aduce expresia  E x  la forma cea mai simplă. 

 
  

 
  

 
 

2 21 2 1 2 1 3
3, \ 0,1

1 1

x x x xx x
E x x x R

x x x x x x

     
       

 
 

  3 5 2E m m m      
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Subiectul 3 

1.a) 230 3 30 900 3ABCDA L l m      

b) ||MN AC  ,  ||MQ BD     m NMQ m COD     unde O este punctul de intersecţie al diagonalelor. 

ABC  este dreptunghic in B. 

Din teorema lui Pitagora obţinem: 

 

2 2 2

2
2 230 30 3

AC AB BC

AC

 

 
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2

2

900 2700

3600

60

AC

AC

AC BD m

 



 

 

30OC OD CD m    deci triunghiul OCD  este echilateral. 

  060m NMQ    

c)
10 60 10

|| ~ 20
30 60 30

BM MN MN
MN AC BMN BAC MN m

BA AC


           

20 20 60
|| ~ 40

30 60 30

AM MQ MQ
MQ BD AMQ ABD MQ m

AB BD


           

MNPQ  este paralelogram 20 40 20 40 120MN NP PQ QM m          

2.a)Se calculează raza bazei din triunghiul dreptunghic VOA cu unghiul 090O   
2 2 2

2 2 2

2

2

12 15

144 225

81
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



  

Se calculează volumul conului  
2 2

39 12
324

3 3

R h
V cm

 


 
    

b)Notăm cu   planul bazei. 

    ,VO m VA m VAO       

 
12 4

sin
15 5

VO
VAO

VA
      

c)Fie O  centrul cercului de secţiune şi AB   un diametru al cercului de secţiune paralel cu AB . 

Din aria cercului de secţiune obţinem raza lui astfel: 
2 29 9 3r r r cm       

|| ~

3 12 3
4

12 9 9

O A OA VO A VOA

VO A O VO
VO cm

VO AO

     

    
      
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